

山东

孕妇病情好转,但仍未脱离危险

四百工友排队再献救命血

工友血援病危孕妇

本报滨州10月18日讯(记者 张牟幸子 王景坤)18日上午8点,滨州市中心血站的采血车开进了京博控股公司,四百位企业员工也早早地在此等候准备献血。京博公司张姓负责人表示,这次献血通知下达后,短时间内

就有几百人报名,都非常积极地要帮助他们的工友。滨州怀孕女工武圆圆因患有罕见的血栓性血小板减少性紫癜,不但五个月大的胎儿没有保住,自己也生命垂危,住院2天已经用了两万多毫升的AB型血,需要大量输血,而当地血站告急(本报18日A11版报道)。该企业的数百工友闻讯后,纷纷报名前往市中心血站献血,以挽救这名工友的生命。18日晚上,记者从武圆圆的丈夫秦先生处了解到,虽然目前妻子武

圆圆仍住在重症监护室里,暂时还没有脱离危险期,但是病情已经明显好转。据滨州市中心血站办公室张主任介绍,18日京博控股公司共有400人献血,采集了六百多个单位约十二万毫升血液,“虽然不全是AB型血,但是可以保证她在血浆置换时的用血了。”武圆圆的丈夫秦先生得知这一消息后表示,非常感谢公司的员工们,“如果不是他们这么积极地献血,我真不知道该怎么办才好。”



图为京博公司的员工正在排队准备献血。

日照文化执法部门暗访
一上午查获
17个电视棒

本报日照10月18日讯(记者 刘伟)18日,日照文化市场综合执法队员进行暗访,查处涉嫌非法销售“网络电视棒”的网点3个,收缴“网络电视棒”17个。“网络电视棒”是最近几年开始出现的一种电子产品,号称能收看全球5000多个电视台,收听20000多个广播电台,终生免费。

上午十点半,在市区北斗手机数码广场二楼,一听执法人员想要买电视棒,一家电子产品店铺的老板就拿出了产品,并当场演示电视棒的操作过程。当文化执法人员亮明身份后,该店铺老板吃了一惊,不过还是很配合地将电视棒悉数上交。

据了解,自今年4月份开展整治行动以来,日照市文化市场综合执法部门总共查获“网络电视棒”117个,“对于查处的这些电视棒,我们将集中销毁,对于销售电视棒的店铺给予一定的经济处罚。”执法人员孙亮说。

山东省档案学会
第七次会员代表大会举行

本报讯 2011年10月18日,山东省档案学会第七次会员代表大会暨第七次学术讨论会在济南举行。

大会审议通过了《山东省档案学会第六届理事会工作报告》和修改后的《山东省档案学会章程》,选举产生了第七届档案学会理事会组成人员,省档案局副局长曹明珍为理事长,决定了山东省档案学会办事机构和各专门学术委员会的设置,举行了山东省档案学会第七次学术讨论会。

山东省档案学会自1981年9月成立以来,积极配合档案行政管理部门中心工作,在加强学术交流、开展档案宣传、普及档案知识、培养档案人才、完善学会自身建设等方面做了大量工作,取得丰硕成果。(朱瑞英)

“找到他,我想当面谢恩!”

临沂一女士骑电动车被撞晕,幸被好心人唤醒扶到路边

本报临沂10月18日热线消息(记者 郇恒吉 张帆)11日下午,家住临沂市区的杨女士骑电动车载着3岁的儿子回家,途中被车撞伤晕倒在马路上,肇事车辆逃逸。一位路过的好心男子将晕倒在地的杨女士叫醒,帮助联系上其家人后离开了。“我们想找到这位好心人,当面谢恩。”18日,杨女士的家人说。

18日上午9时许,在临沂市人民医院南院区急诊科病房,记者见到了正在接受治疗的杨女士,经过多日治疗,她的伤势已有好转,说起一周前自己被车撞晕倒在路上的事情时,杨女士眼睛有些发红。11日下午,杨女士带着3岁的儿子到朋友家串门,16时20分左右,她骑电动车沿滨河路由南向北行驶。当

她行驶到临沂沂河实验学校东侧时,不知怎么就被撞倒,其他事情就不记得了。“当时怎么被撞的,被什么车撞的都不记得了,只记得恍惚中有个人一直在喊我。”杨女士说,睁开眼睛后她看到孩子站在人行道上,一位穿着蓝色衣服的男子一直在问她:“有事么?”后来,这位中年男子将杨女士扶到路边人行道上,并在电动车筐的包里帮

她拿出了手机,让她联系丈夫。后来,那位好心人得知杨女士的丈夫一会儿就赶到,说了一句“我还要去河东干活”后就走了。本想说句感谢的话,可那时的杨女士已无力张口。杨女士说,她只记得那位好心人长方脸,50岁左右,骑着一辆自行车,其他的就不知道了。杨女士的丈夫王先生

告诉记者,他赶到事发地点时,看到妻子正坐在路边的人行道上,孩子还在旁边哭着,地面上有汽车轮的塑料碎屑。杨女士经医院检查诊断为枕骨右侧、左脚骨折,头部有挫伤。王先生说,妻子被车撞倒后,肇事车辆逃逸了,幸运的是妻子和孩子遇到了这位好心人。“我们希望通过报社找到这位好心人,当面谢恩!”

记者手记

人性的温暖

最近几日,“小悦悦惨遭两车碾轧,十余路人漠视,拾荒人陈贤妹伸出援手”这则新闻备受国内媒体关注。看到十余名路人的漠然之态,人们非常气愤。在临沂,杨女士被车辆撞伤晕倒在路边,肇事司机弃母子二人不顾选择逃逸,这对母子俩来说是莫大的伤害,然而好心人的相救又让她感到自己是幸运的。对身受重伤危在旦夕的女子冷眼袖手,丢下昏迷的伤者和坐在路边大哭的孩子,确实让人齿冷心寒,这不单是法律不能容忍的行为,也是我们社会公德所不能容忍的。这位唤醒杨女士并将她扶到路边的好心人,让我们再次看到人性温暖的一面,也让我们看到了人性最真最善的一面。这位好心人不仅扶起了一个昏迷在路边的伤者,更扶起了一份社会公德,扶起了助人为乐的传统美德。助人一把,看似微不足道,却胜似冬天里的一把火,温暖了他人无助的心。

本报记者 郇恒吉 张帆



杨女士腿上缠着厚厚的绷带。

联想乐Pad A1 安卓平板中的性价比之王

平板电脑自2010年开始“大行其道”,2011年更是风光无限,如今,已成为继PC、智能手机之后的第3大IT终端产品,而由于安卓系统的开放性,各大厂商纷纷基于安卓系统推出平板电脑,竞争进入白热化阶段,独特的竞争优势就成为立足市场的利器。

处于国内IT终端龙头地位的联想,也在千方百计地设法抓住移动互联网这一新的发展机遇,自3月份联想发布乐Pad,全中文操作系统和丰富预置应用,已使消费者对这款最适合中国人使用的平板电脑趋之若鹜,而在此基础上推出的乐Pad K1和A1,更坚定了联想在细分市场争夺的资本,尤其值得一提的是,联想乐Pad A1更以全能的产品和诚意价格,在日趋激烈的安卓平板大战中异军突起,问鼎“性价比之王”,必将突出重围,笑傲江湖!亲民价格,“性价比之王”见证

抢购风潮 联想乐Pad A1创新采用新通路首发,随即以一机多能的品质受到用户火热抢购,而当这款全能平板电脑的价格调整为1000元后,更见证了销售奇迹——京东商城10分钟100多台抢购一空,淘宝官网更创下5小时销售400台的营销神话;淘宝官方和京东商城不到三天,已累计售出近8000台。

一机多能,“性价比之王”打造移动应用良伴! 乐Pad A1虽已问鼎“性价比之王”,却保持着小巧精致的7寸身材,“迷你”身材搭配绚丽缤纷的时尚外观,将个性主张演绎得淋漓尽致,精致且时尚的乐Pad A1可以轻松地带进随身包中,陪你逛街、旅行、约会……每一个幸福时刻都有乐Pad A1在身边,同时乐Pad A1配置了持久续航电池,不仅具备长达21天的续航能力,即使是在最忙碌的状态下,也可展现其长达7小时的电池续航实力,让快乐心情永不关机! 作为专为中国用户量身打造的平板电脑,无论是外观设计,还是内置应用,联想乐Pad A1都将中国理念演绎得淋漓尽致,集MP3、GPS、3G游戏机、电子书、上网本于一身,以百变姿态,千种体验,万款应用成为一机多能的典范,堪比机器猫的口袋,它预装了几十款全中文热门生活娱乐应用,并且支持Flash播放及视频全格式兼容,无论身处何地,你都可以将当下流行的游戏应用及热门电影电视一网打尽,随时体验网络生活的乐趣,读报看新闻,听歌追剧,象棋斗地主,地图寻路人,QQ刷微博,所有你想得到和你没想到的移动互联网功能,都会在乐Pad A1上轻松实现,让快乐心情无处不在。联想乐Pad A1,犹如平板中的“战斗机”,让你随时随地尽享移动互联带来的便捷,随身体验!

问鼎昆仑 郑浩彭帅首夺中网MVP奖

10月7日,2011中国网球公开赛“昆仑山最有价值中国球员奖”颁奖典礼在国家网球中心举行,中国金花组合郑浩/彭帅成功捧杯,成为首夺中网“昆仑山最有价值中国球员奖”的运动员,并同时获得每人一万美元的奖金。

虽然配对才半年多,但郑浩和彭帅的配合显得默契十足,并且随着比赛的进行渐入佳境,场上场下的良好状态,不但让这对新组合轻松杀入中网1/4决赛,更让人对两人在2012伦敦奥运会上表现充满期待,当天,颁奖现场聚集了大量球迷,为中国姐妹花喝彩,首次捧起中网MVP奖杯的郑浩和彭帅,面带微笑,向球迷们招手示意,表示感谢。

据悉,“昆仑山最有价值中国球员奖”是在中网赛事组委会高度认可及支持下,由昆仑山矿泉水赞助特别设立的奖项,在每年的中国网球公开赛中成绩最好的中国运动员,将会获得这一荣誉,以及一万美元的奖金。



作为中国高端水领先品牌,及中国网球公开赛唯一指定饮用水,昆仑山在赛事期间为运动员、教练员、志愿者和所有工作人员全程提供饮用水服务,水源来自世界黄金水源带,海拔3178米昆仑山玉珠峰,昆仑山矿泉水,是世界稀有的小分子团水,含钙、钾、钠、镁等多种有益人体健康的元素,pH值呈弱碱性,有利于运动员迅速补充能量、缓解疲劳的需求,保持最佳竞技状态,为观众奉献精彩的比赛。

10月18日深圳成指
开盘10442.57 最高10489.17
最低10215.94 收盘10281.99
下跌286.56点 成交594.58亿

深股(000001-000420)

Table with multiple columns listing stock symbols, prices, and changes. Includes a note at the bottom: '个股行情仅供参考,据此操作风险自担'.